
CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE – COMAM

ATA DA 6ª REUNIÃO DO GRUPO TÉCNICO DE TRABALHO PARA 
ELABORAÇÃO DE LEI E PROCEDIMENTOS PARA LICENCIAMENTO 

AMBIENTAL MUNICIPALIZADO.

Ao décimo quinto dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, segunda-feira, por 
videoconferência na plataforma Zoom Meetings e presencialmente na Secretaria do Meio 
Ambiente, tendo início após às quinze horas e vinte minutos, o Senhor Leandro Saadi, 
Presidente do COMAM, deu início a reunião desejando uma boa tarde a todos e passou a 
palavra para Heleonora, que disse que os técnicos da Semam haviam feito uma síntese 
das atividades de baixo e médio impacto ambiental local que podem ser licenciadas pela 
Semam,  de  acordo  com a  Deliberação  Normativa  CONSEMA nº  01/2024.  Heleonora 
continuou  dizendo  que  os  técnicos  sugerem  que  nesta  reunião  seja  realizada  a 
conferência da síntese feita pela Semam, para depois serem destacados os primeiros 
procedimentos a serem realizados, considerando as atividades mais urgentes para iniciar 
os  licenciamentos  e  autorizações.  Todos  concordaram,  em  seguida  iniciou-se  uma 
discussão sobre  como seriam os processos de supressão de vegetação de restinga, 
como seriam tratados os casos de temporalidade e intervenção em área de proteção 
permanente  em  casos  de  regularização  entre  outros  assuntos,  então  o  Secretário 
encerrou a reunião e disse que enviaria por e-mail para todos a síntese feita pela Semam, 
para  que todos confiram e façam suas observações.  Nada mais  havendo a  tratar,  o 
Presidente agradeceu a presença e participação de todos e deu por encerrada a reunião, 
com esta  ATA  lavrada  e  assinada  por  mim,  Heleonora  das  Dores  Lopes,  secretária 
executiva e o Presidente deste Conselho, Leandro Saadi Sampaio.

Leandro Saadi Sampaio Heleonora das Dores Lopes
 Presidente do COMAM         Secretária Executiva

ATA APROVADA VIRTUALMENTE, CONFORME EMAIL DO COMAM DE DEZOITO DE 
JULHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

CONSELHEIROS E REPRESENTANTES DA SEMAM PRESENTES:
ANDRÉ MOTTA WAETGE
CAIO MARCUS LIMA PEREIRA DE CASTRO
EDWIL BERNARDI PIVA
JOÃO PAULO NOGUEIRA BUSTAMANTE MENDES
SILAS WERNER SILVA JUNIOR
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